

DPS

DEMOKRATSKA PARTIJA
SOCIJALISTA CRNE GORE



SKUPŠTINA CRNE GORE

Predsjedniku

Gospodinu Ranku Krivokapiću

81000 Podgorica

Bulevar Sv. Petra Cetinjskog 10

tel: 020/ 242 161

faks: 020/ 247 572

e-mail: klub.dps@skupština.me



CRNA GORA
SKUPŠTINA CRNE GORE

PRIMLJENO:	28.X	20.15. GOD.
KLASIFIKACIONI BROJ:	00-61-2/15-236	
VEZA:		
EPA:		
SKRAĆENICA:	PRILOG:	

Broj: _____

Datum, _____

Na osnovu člana 187 i 188 Poslovnika Skupštine Crne Gore, ministru unutrašnjih poslova Rašku Konjeviću, postavljam sljedeće

POSLANIČKO PITANJE:

Na rušilačkim protestima 24. Oktobra tekuće godine u organizaciji Demokratskog Fronta ,prilikom brutalnog napada na policiju i pokušaja nasilnog ulaska u Skupštinu Crne Gore, došlo je do velikih nemira . Interesuje me koliko je lica uhapšeno i identifikovano, kao lica sa fantomkama na glavi, lica koja su gađali i napadali policiju molotoljevim koktelima ,suzavcima, kamenicama, petardama, bejzbol palicama, šipkama, motkama I da li su ista procesuirana u skladu sa važećom zakonskom procedurom?

OBRAZLOŽENJE

Obično javnost, a samim tim i mi, to jest političari, govorimo ono što mislimo o bilo kom događaju, I svi mislimo da je to jedina istina. Dnevna štampa i elektronski mediji, osim što informišu javnost o konkretnim stvarima, vrlo uspješno u mnogim slučajevima i dižu tenziju i stvaraju nedoumice i sumnje jednostranim opisivanjem događaja. Dešavanja od 24. oktobra su bili centralni događaji, ne samo u Crnoj Gori i regionu, nego i šire. Mnogi su ih vidjeli i komentarisali na svoj način, u svrhu dnevno političkih interesa, a i pokušaja opravdanja nečega što se ne može ni shvatiti a kamoli opravdati, a ponajmanje u cilju utvrđivanja pune istine. Jedna stara poslovice kaže " Kada neistinu kažete preko plota to je kleveta" - Kada je kazete u ime političkog subjekta ili neke organizacije to je "mišljenje" ali ni jedna ni druga ne obavezuje.

Ljudski i moralno obavezuje samo istina. Ona istina koja potiče od odgovornog organa i koja je proizvod stvarnih činjenica, otud uvaženi Ministre i moje gore navedeno pitanje. Svjedoci smo da u današnje vrijeme svako ima svoju istinu. Ali ima "istine" u koje nije dobro vjerovati, jer se izmišljaju, a izmišljati se može samo neistina i dezinformacija. Čak i štetne istine vrijede više od korisnih laži, neistina i raznoraznih podmetanja, stoga je neophodno da se ona kaže i saopšti u pravo vrijeme, u suprotnom postaje gora od njih. Dugo najavljivani protesti Demokratskog Fronta koji su počeli 27. Septembra, nijesu bili ni mirni ni demokratski ni građanski, a najmanje politicki. Jer jedini politicki zahtjev je bio artikulisan pozivom na nasilni ulazak u Skupštinu Crne Gore i opšti napad na policiju. Što potvrđuju veliki masovni i agresivni neredi ispred zgrade Skupštine, a i u više mjesta u Glavnom gradu, sa više povijeđenih lica pripadnika Policijskih snaga i ostalih učesnika u protestima i uz ogromne materijalne štete. Po prvi put smo bili svjedoci da organizatori protesta kroz neviđenu brutalnost i nasilje promovišu mir i mirne proteste. Uobičajeno, strašne stvari koje se rade pod opravdanjem da ih zahtjeva progres same od sebe nijesu progress, nego samo „strašne stvari.“

Odgovor tražim u pisanoj formi

Poslanik


Luid Skrelja



CRNA GORA
SKUPŠTINA CRNE GORE

PRIMLJENO:	10. 12. 2015. GOD.
KLASIFIKACIONI BROJ:	22-61-7/15-236/3
VEZA:	
EPA:	
SKRAĆENICA:	PRILOG:

CRNA GORA
VLADA CRNE GORE
MINISTARSTVO UNUTRAŠNJIH POSLOVA

Broj: 01-011/15-65369/2
Podgorica, 10. 12. 2015. godine

PREDSJEDNIKU SKUPŠTINE CRNE GORE
-Gospodinu Ranku Krivokapiću-

PODGORICA

Poštovani predsjedniče Krivokapiću,

U prilogu dostavljamo odgovor na poslaničko pitanje poslanika Luidi Škrelje, koje je postavio ministru unutrašnjih poslova za sjednicu Skupštine Crne Gore od 30. oktobra 2015. godine.

Poslanik Škrelja je tražio da se odgovor dostavi u pisanoj formi.

S poštovanjem,

MINISTAR



mr Raško Konjević

Poslanik Luid Škrelja, za sjednicu Skupštine Crne Gore od 30. oktobra 2015. godine, postavio je ministru unutrašnjih poslova mr Rašku Konjeviću sljedeće poslaničko pitanje:

„Na rušilačkim protestima 24. oktobra tekuće godine u organizaciji Demokratskog Fronta, prilikom brutalnog napada na policiju i pokušaja nasilnog ulaska u Skupštinu Crne Gore, došlo je do velikih nemira. Interesuje me koliko je lica uhapšeno i identifikovano, kao lica sa fantomkama na glavi, lica koja su gađali i napadali policiju molotoljevim koktelima, suzavcima, kamenicama, petardama, bezbol palicama, šipkama, motkama... I da li su ista procesuirana u skladu sa važećom zakonskom procedurom?“

Obrazloženje

Obično javnost, a samim tim i mi, to jest političari, govorimo ono što mislimo o bilo kom događaju, i svi mislimo da je to jedina istina. Dnevna štampa i elektronski mediji, osim što informišu javnost o konkretnim stvarima, vrlo uspješno i mnogim slučajevima i dižu tenziju i stvaraju nedoumice i sumnje jednostranim opisivanjem događaja. Dešavanja od 24. oktobra su bili centralni događaji, ne samo u Crnoj Gori i regionu, nego i šire. Mnogi su ih vidjeli i komentarisali na svoj način, u svrhu dnevno političkih interesa, a i pokušaja opravdanja nečega što se ne može ni shvatiti a kamoli opravdati, a ponajmanje u cilju utvrđivanja pune istine. Jedna stara poslovice kaže „Kada neistinu kažete preko plota to je kleveta“ – Kada je kazete u ime političkog subjekta ili neke organizacije to je „mišljenje“ ali ni jedna ni druga ne obavezuje.

Ljudski i moralno obavezuje samo istina. Ona istina koja potiče od odgovornog organa i koja je proizvod stvarnih činjenica, otud uvaženi Ministre i moje gore navedeno pitanje.

Svedoci smo da u današnje vrijeme svako ima svoju istinu. Ali ima „istine“ u koj nije dobro vjerovati, jer se izmišljaju, a izmišljati se može samo neistina i dezinformacija. Čak i štetne istine vrijede više od korisnih laži, neistina i raznoraznih podmetanja, stoga je neophodno da se ona kaže i saopšti u pravo vrijeme, u suprotnom postaje gora od njih.

Dugo najavljivani protesti Demokratskog Fronta koji su počeli 27. septembra, nijesu bili ni mirni ni demokratski ni građanskim a najmanje politički. Jer jedini politički zahtjev je bio artikulisan pozivom na nasilni ulazak u Skupštinu Crne Gore i opšti napad na policiju.

Što potvrđuju veliki masovni i agresivni neredi ispred zgrade Skupštine, a i u više mjesta u Glavnom gradu, sa više povrijeđenih lica pripadnika Policijskih snaga i ostalih učesnika u protestima i uz ogromne materijalne štete. Po prvi put smo bili svjedoci da organizatori protesta kroz nevidenu brutalnost i nasilje promovišu mir i mirne proteste. Uobičajno, strašne stvari koje se rade pod opravdanjem da ih zahtjeva progres same od sebe nijesu progres, nego samo „strašne stvari.“

Odgovor tražim u pisanoj formi.

CRNA GORA
Bul. Sv. Petra Cetinjskog 22, 81000 Podgorica
Tel.+382 20 241 590, fax:+382 20 246 779, e-mail: kabinet@mup.gov.me
www.mup.gov.me

Ministarstvo unutrašnjih poslova, saglasno čl. 190 i 191 Poslovnika Skupštine Crne Gore,
na postavljeno poslaničko pitanje daje sljedeći

ODGOVOR

Uvaženi poslanice Škrelja,

Tokom i nakon protestnog okupljanja u organizaciji Demokratskog fronta, održanog 24.10.2015. godine, službenici Centra bezbjednosti Podgorica su, do ovog momenta, priveli i lišili slobode 19 lica, od kojih su:

1. Protiv dva poslanika podnijeli krivične prijave, zbog postojanja osnovane sumnje da su počinili KD iz čl 362 stav 1 KZ CG - pozivanje na nasilnu promjenu ustavnog uređenja;
2. Protiv 11 lica, od kojih je jedan maloljetnik, podnešeni su zahtjevi za pokretanje prekršajnog postupka zbog remećenja javnog reda i mira i
3. Za šest lica još traje kriminalistička obrada u cilju prikupljanja dokaza i činjenica za utvrđivanje njihove odgovornosti pred nadležnim državnim organima.

Od 19 lica koja su privedena i lišena slobode, osam je bilo sa fantomkama.

Službenici CB Podgorica preduzimaju sve neophodne mjere i radnje na identifikaciji ostalih vinovnika koji su napadali policijske službenike i nanosili materijalnu štetu državnoj i privatnoj imovini.